
●提出意⾒数 

 

提出人数：84 人 

意見総数…102 件 

 

◇年代別内訳 

項目 20 代以下 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上 不明 合計 

人数 5 人 10 人 12 人 17 人 10 人 20 人 10 人 84 人 

割合 6.0％ 11.9％ 14.3％ 20.2％ 11.9％ 23.8％ 11.9％ 100.0％ 

 

◇分類別内訳 

分類 件数 割合 

環境基本計画の基本 

施策に対する意見 

地球温暖化・エネルギー対策の推進 22 21.6％ 

資源循環型地域社会の形成 18 17.6％ 

自然との共生 13 12.7％ 

環境に配慮した快適なまちづくりの推進 11 10.8％ 

安全・安心な生活環境の確保 11 10.8％ 

環境教育及びパートナーシップの推進 4 3.9％ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック 

競技大会のレガシーの継承 
2 2.0％ 

小計 81 79.4％ 

環境基本計画全体に対する意見 5 4.9％ 

その他の施策等に対する意見 6 5.9％ 

不明意見等 10 9.8％ 

合計 102 100.0％ 

 


